

Consultas Realizadas

Licitación 413042 - LPN 27/22 ADQUISICION DE BATAS HOSPITALARIAS NO ESTERILES PARA LOS SERVICIOS HOSPITALARIOS Y LABORATORIALES PARA EL MSPYBS

Consulta 1 - COLOR DEL TEJIDO

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Considerando que la capacidad de protección del tejido no guarda relación con el color del mismo, se consulta si es posible eliminar como exigencia el color azul quirúrgico mencionado como especificación técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y AL PBC ULTIMA VERSIÓN		

Consulta 2 - ITEM 1, 2, 3 BATAS QUIRURGICAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Se solicitan batas quirurgicas NO ESTÉRILES, se sugiere que se modifique la especificación a "ESTÉRIL" considerando que son quirurgicas y no de procedimiento ni para pacientes. Además se debe considerar el hecho de que los bienes disminuyendo el tiempo de esterilización en autoclave por el personal sanitario, tendrán el uso inmediato del producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LOS TÉRMINOS PREVISTOS ORIGINALMENTE EN EL PBC. NO OBSTANTE SE ACLARA QUE ES DE VITAL IMPORTANCIA EL USO DE BATAS DESECHABLES QUE ACTÚAN COMO BARRERAS AL PROTEGER A MÉDICOS Y DEMÁS PERSONAL DE SALUD DURANTE PROCEDIMIENTOS LARGOS E INTENSOS DE POSIBLES CONTAGIOS DE VIRUS Y BACTERIAS AL CONTACTO CON PACIENTES INFECTADOS, COMO TAMBIÉN CONTRA SALPICADURAS DE FLUIDOS CORPORALES COMO LA SANGRE. LA MISMA NO SERÁN UTILIZADAS EN AMBIENTES ASEPTICOS POR LO CUAL NO SON NECESARIOS QUE SEA ESTERILES.		

Consulta 3 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
para los items 1-2 y 3 La ley 4659 dicta: Art. 4 inciso c: Dar cumplimiento a las normas de Calidad en los procesos de producción GMP/ISO/CE/UL/FDA/TÜVF, por tanto cuando un oferente cotiza una bata de producto nacional, solicitamos amablemente a la convocante se de por cumplido este requerimiento presentando el GMP del fabricante del producto nacional. mas el certificado INTN que avale la calidad de tejido SMMS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC.		

Consulta 4 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
para los items 1 2 y 3 Certificaciones internacionales de origen al menos una de ellas, debidamente consularizada y que avalen la calificación SMMS, cumplir con Normas ANSI / AAMI PB70: 12, EN13795, ASTM F1670, EN14126, ISO 16603:2004. Además de otros certificados que respalden la alta barrera bacteriana de protección, que no deberá ser inferior al 94%. ¿Se podrá presentar Certificaciones internacionales de origen ASTM F2101?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 02 Y AL PBC ULTIMA VERSIÓN		

Consulta 5 - Plan de entregas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Solicitamos amablemente a la convocante modificar los plazos de entregas a, 1ra entrega 20% de la cantidad mínima a 15 días hábiles desde la recepción de la orden de compras. 2da entrega 30 % de la cantidad mínima a 20 días hábiles desde la recepción de la orden de compras. . y el saldo de la cantidad mínima a 20 días hábiles desde la recepción de la orden de compras. Teniendo en cuenta los volúmenes de las mismas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 6 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Para los Ítems 1 Bata quirúrgica No Estéril Extra Grande, Ítems 2 Bata quirúrgica No Estéril Grande e Ítem N° 3 Bata quirúrgica No Estéril Mediano, tomando en cuenta la justificación en la Nota DLIC N° 672/2022 emanada del MSPYBS, departamento Licitaciones, la misma hace mención a la Ley N° 4659, QUE IMPLEMENTA PROCEDIMIENTOS DE SEGURIDAD Y MECANISMOS DE PREVENCIÓN DE RIESGOS PARA LOS PROFESIONALES DE LA SALUD Y PACIENTES, por tal motivo solicitamos amablemente a la convocante modificar las Especificaciones técnicas de las 3 Batas, en cuando al tipo de costura, solicitar que todas las batas cuenten con solo con costura termosellada, de manera a garantizar los procedimientos de seguridad y mecanismos de prevención para profesionales de la Salud y Pacientes ante accidentes con riesgo biológico, ya que con este sistema de costura se anula cualquier tipo de filtraciones, que la costura doble escondida no brinda, por los orificios que dejan en las prendas al momento de la costura de las mismas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS ORIGINALMENTE EN EL PBC		

Consulta 7 - COLOR BATA QUIRÚRGICA

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
----------	-------------------	------------

Item 1, 2 y 3
BATA QUIRÚRGICA NO ESTERIL RESISTENTE A FLUIDOS CORPORALES , REPELENTE A LIQUIDOS, BARRERA ANTIBACTERIANA MINIMA DE 94%
Donde dice: Color azul quirúrgico
Consulta: porqué la condición de azul quirúrgico, debería aplicarse la opción del color blanco que según las medidas sanitarias es color por excelencia de higiene y limpieza, lo que ayuda a la visualización de impurezas, el color blanco también cumple con todas las condiciones expuestas en la EETT.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC

Consulta 8 - ITEM 1 BATA QUIRÚRGICA EXTRA GRANDE NO ESTÉRIL - Certificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
----------	-------------------	------------

En donde solicitan: importada debera presentar certificado internacionales de origen, debidamente consularizada y que avalen la calificación SMMS o mas , cumplir con Normas ANSI / AAMI PB70: 12, EN13795, ASTM F1670, EN14126, ISO 16603:2004. Además de otros certificados que respalden la alta barrera bacteriana de protección, que no deberá ser inferior al 94%.

Recomendamos a la convocante no solicitar certificaciones de las cuales ignora el alcance, tal pedido solo fomenta la competencia desleal.

Solicitamos a la convocante exigir certificaciones que demuestran la calificacion del tejido, el gramaje y la barrera bacteriana de acuerdo a la necesidad de la institucion.

Cada certificado solicitado corresponden a distintos metodos pero mismas pruebas evaluar la eficacia de la barrera es simplemente redundante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC

Consulta 9 - ITEM 2 BATA QUIRÚRGICA GRANDE NO ESTÉRIL - CERTIFICACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
----------	-------------------	------------

Certificaciones tela importada debera presentar certificado internacionales de origen, debidamente consularizada y que avalen la calificación SMMS o mas , cumplir con Normas ANSI / AAMI PB70: 12, EN13795, ASTM F1670, EN14126, ISO 16603:2004. Además de otros certificados que respalden la alta barrera bacteriana de protección, que no deberá ser inferior al 94%.

Solicitamos presentar certificaciones internacionales que avalen, respalden satisfactoriamente la calificacion del tejido, el gramaje y la barrera bacterian comitir la solicitud de varias certificaciones para las mismas pruebas y ensayos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC

Consulta 10 - ítem 1, 2 y 3 Los productos a ser requeridos cuentan con las siguientes especificaciones técnicas:

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
<p>Certificaciones: Se solicita: La certificación ANSI, establece el desempeño de las batas basado en 4 pruebas estándares que de acuerdo a los resultados define los niveles.</p> <p>La norma solicitada: AAMI PB70: 12, establece que el producto que solicitan es una BATA NIVEL 3.</p> <p>Pero luego solicitan la norma ASTM F1670 Método de prueba estándar para la resistencia de los materiales utilizados en la ropa de protección a la penetración de sangre sintética, lo que indica que la bata solicitada por la institución es una bata NIVEL 4</p> <p>Según The Association for the Advancement of Medical Instrumentation® (AAMI) una bata nivel 4 Debe pasar la prueba de penetración de sangre y virus, la prueba de presión hidrostática debe ser superior a 140 cmhz0.</p> <p>Puede la convocante definir si solicitan una bata NIVEL 3 o 4</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 11 - ítem 1, 2 y 3 Los productos a ser requeridos cuentan con las siguientes especificaciones técnicas:

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
<p>color azul quirúrgico</p> <p>Si bien el color debería ser irrelevante ante la calidad y el costo solicitamos apreciar la imagen del catálogo en adjunto y permitir la gama de azul y celeste quirúrgico para no restringir la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 12 - ítem 1, 2 y 3 Los productos a ser requeridos cuentan con las siguientes especificaciones técnicas:

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
<p>tela nacional el oferente deberá presentar el Certificado del INTN u otra dependencia certificada por el MSPYBS que avale la calificación SMMS o más y el cumplimiento de la barrera bacteriana de 94% como mínimo.</p> <p>Que ensayos deberán presentar los tejidos nacionales para acreditar la barrera bacteriana requerida? el mismo método utilizado por los organismos internacionales?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 13 - ítem 1, 2 y 3 Los productos a ser requeridos cuentan con las siguientes especificaciones técnicas:

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
Debe de ser confeccionado con tela no tejida de 4 capas SMMS o más , de 40 +/- 6 gr/m2		
Favor aclarar el nivel de proteccion de la bata solicitada: una bata SMMS por debajo de 50 gramos se corresponde a una bata nivel 2.		
Entoces quieren una bata nivel 1, Nivel 2, Nivel 3 o Nivel 4		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 14 - ÍTEM 1 BATA QUIRÚRGICA EXTRA GRANDE NO ESTÉRIL - Certificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
En donde solicitan: tela importada debera presentar certificados internacionales de origen, debidamente consularizada y que avalen la calificación SMMS o mas, cumplir con Normas ANSI / AAMI PB70: 12, EN13795, ASTM F1670, EN14126, ISO 16603:2004. Además de otros certificados que respalden la alta barrera bacteriana de protección, que no deberá ser inferior al 94%. Recomendamos a la convocante no solicitar certificaciones de las cuales ignora el alcance, tal pedido solo fomenta la competencia desleal.		
Solicitamos a la convocante exigir certificaciones que demuestran la calificacion del tejido, el gramaje y la barrera bacteriana de acuerdo a la necesidad de la institucion. Los certificados solicitados corresponden a distintos metodos pero a las mismas pruebas para evaluar la eficacia de la barrera. Es simplemente redundante. .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS ORIGINALMENTE EN EL PBC		

Consulta 15 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS (SEGÚN LO COTIZADO) a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO)		
Favor aclarar "SEGUN LO SOLICITADO" esto restringe la presentacion de facturaciones por ventas de batas exclusivamente o incluye batas, gorros, cubre calzados, papel de esterilizacion , tapabocas?		
Solicitamos retirar "Segun lo solicitado" y dejarlo en DISPOSITIVOS MEDICOS CLASE I donde se encuadran las batas para la Direccion Nacional de Vigilancia Sanitaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 16 - Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
Solicitamos a la convocante actualizar los precios referenciales de todos los ítems, atendiendo que las utilizadas se encuentran por debajo de los precios actuales adjudicados a instituciones Públicas como ser el Instituto de previsión social, solicitamos a la convocante la modificación los precios referenciales, teniendo en cuenta los últimos precios adjudicados y monitoreados por la DNCP.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL DICTAMEN DE PRECIOS ANALIZADOS ORIGINALMENTE SEGÚN LO ESTIPULADO EN EL DICTAMEN DOC N° 70/22		

Consulta 17 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
<p>En el PBC en la sección de Experiencia Requerida, dice lo siguiente:</p> <p>Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS (SEGÚN LO COTIZADO) a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2019,2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.</p> <p>Así como está redactado se entiende que debe presentar Contratos y/o facturaciones, indefectiblemente de los ítems cotizados que son Batas Quirúrgicas para los ítems 1, 2, 3. Se puede ver a todos luces que esta estrategia es una limitante para que solamente una empresa pueda participar porque tiene ese requisito muy específico, restringiendo innecesariamente de esta manera la participación de un mayor número de competidores, que puede redundar en mayor competencia y mejor calidad de los productos.</p> <p>Por lo que se solicita que el requisito sea redactado de la siguiente manera, tal como lo ha hecho en varios llamados anteriores de insumos :</p> <p>Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS Y/O DISPOSITVO MÉDICOS a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2019,2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 18 - Especificacion Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
<p>En el PBC en la sección de Especificaciones Tecnicas, referente a las normas de fabricación, solicitamos a la Convocante aceptar para tela nacional, Certificados Internacionales que avalen la calificación SMMS o mas, que cumplen con normas ANSI / AAMI PB70: 12, EN13795, ASTM F1670, EN14126, ISO 16603:2004.</p> <p>El pedido obedece a que se hicieron las consultas al INTN, y el mismo refirió que no realizan dicha certificación que respalden la alta barrera bacteriana.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 19 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
En las especificaciones técnicas solicitan que la tela SMMS deberá presentar Certificaciones internacionales de origen al menos una de ellas, debidamente consularizada y que avalen la calificación SMMS, cumplir con Normas ANSI / AAMI PB70: 12, EN13795, ASTM F1670, EN14126, ISO 16603:2004. Considerando que el fabricante del PACK no es el fabricante de la tela que se utiliza para la confección, solicitamos este punto se acepten copias simples sin consularizar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LOS TERMINOS ESTABLECIDOS ORIGINALMENTE EN EL PBC. EL BIEN NO ES SOLICITADO COMO PACK POR TAL MOTIVO LA CONSULTA NO CORRESPONDE.		

Consulta 20 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
solicitamos muy amablemente a la convocante extender el plazo de entrega debido al corto tiempo de entrega solicitado se intuye que está dirigido a un oferente con stock suficiente por tal motivo solicitamos que modifiquen la primera entrega a 120 días y desde esa fecha en adelante considerando que los packs serán realizados a medida para cumplir con las especificaciones técnicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA N° 02 Y A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PBC		

Consulta 21 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
Muestra: Como las especificaciones técnicas son para packs muy customizados para el uso particular del Ministerio de Salud, solicitamos se puedan enviar muestras con componentes similares a los ofertados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LOS TERMINOS ESTABLECIDOS ORIGINALMENTE EN EL PBC. EL BIEN NO ES SOLICITADO COMO PACK POR TAL MOTIVO LA CONSULTA NO CORRESPONDE.		

Consulta 22 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
Donde solicitan: Para representantes, Carta Poder vigente otorgada por el fabricante debidamente legalizado y consularizada o apostillado, para comercializar el producto ofertado e inscripta en el Registro Público de Comercio, considerando los plazos actuales para obtener el Registro Público de Comercio, solicitamos se puedan presentar cartas de autorización con comprobante de mesa de entrada del Registro Público de Comercio. o bien Autorización del fabricante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
LA CONVOCANTE SE MANTIENE A LO ESTABLECIDO ORIGINALMENTE EN EL PBC Y SUS ADENDAS		

Consulta 23 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2022
----------	-------------------	------------

En el apartado donde dice Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS (SEGÚN LO COTIZADO) a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2019,2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado. Solicitamos a la convocante poder eliminar lo escrito en paréntesis (SEGÚN LO COTIZADO) ya que indica que indefectiblemente se deba presentar Batas quirúrgicas por lo que solicitamos este punto quede de la siguiente manera. Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2019,2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC

Consulta 24 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2022
----------	-------------------	------------

En el pbc la experiencia requerida dice presentar copias de contratos y/o facturaciones para justiciar el 25% del total ofertado, estas facturaciones pueden ser facturas de exportacion? o debe tomarse en cuenta solo las ventas y/o contratos locales?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC

Consulta 25 - color

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2022
----------	-------------------	------------

Pide color azul quirúrgico, podría ser blanco también ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC

Consulta 26 - EXPERIENCIA REQUERIDA:

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2022
<p>La convocante en el PBC, solicita lo siguiente: Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS (SEGÚN LO COTIZADO) a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2019,2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.</p> <p>Solicitamos a la convocante modificar de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS GENERALES a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes 5 años: 2017, 2018, 2019, 2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC		

Consulta 27 - EXPERIENCIA REQUERIDA:

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2022
<p>La convocante en el PBC, solicita lo siguiente: Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS (SEGÚN LO COTIZADO) a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2019,2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.</p> <p>Solicitamos a la convocante modificar de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en provisión de INSUMOS MÉDICOS GENERALES a través de copias de Contratos y/o Facturaciones de Ventas por un 25 % (VEINTE Y CINCO) por ciento de lo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes 5 años: 2017, 2018, 2019, 2020,2021. Para demostrar esta situación, se podrá presentar la cantidad de contratos y/o facturas que fueren necesarios para acreditar el volumen y/o monto solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2022
AJUSTARSE A LA ADENDA Nº 02 Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC		